



Возбуждено уголовное дело по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области по результатам доследственной проверки возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

По предварительным данным, 3 июня 2021 в дневное время года 8-летняя девочка, находясь в деревне Медовка Рамонского района на территории земельного участка, принадлежащего директору негосударственного учреждения, оказывающего образовательные услуги, во время игры получила травму стопы. Девочка доставлена в медицинское учреждение, где ей диагностирован закрытый перелом.

Сотрудниками СК проведен осмотр места происшествия, допрашиваются свидетели, изучается



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

необходимая документация, назначена судебно-медицинская экспертиза, выполняются иные следственные и процессуальные действия. В ходе расследования будет принят весь комплекс мер для установления причин и условий, способствовавших совершению данного преступления. Расследование уголовного дела продолжается – рассказал руководитель Семилукского межрайонного следственного отдела регионального управления СК России Евгений Гетманов.

06 Июля 2021

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1589558>